

Внутренние резервы — в действие!

У рабочих и инженерно-технических работников промышленности города сейчас нет более важной задачи, чем достойная встреча предстоящего XXII съезда Коммунистической партии. Ко дню открытия съезда орчане должны дать стране на 5 миллионов рублей разнообразной сверхплановой продукции и тем самым внести свой вклад во всенародное дело досрочного завершения государственного плана третьего года семилетки.

Решение этой задачи неразрывно связано с борьбой за выявление и мобилизацию внутренних резервов производства, с поиском новых путей повышения производительности труда, улучшения использования имеющейся техники, внедрения всего нового и передового. Практика показывает, что на каждом предприятии, в каждом коллективе эти резервы велики, нужно только умело их использовать, привлекать к этой работе самые широкий круг производственников.

Как известно, литецчики завода строительных машин, инженеры предприятия явились в городе застройщиками массового внедрения прогрессивного кокильного литья. Этот метод позволяет отказаться от трудоемкой ручной формовки, резко повышает производительность труда. Деталь, отлитая в кокиль, не требует последующей механической обработки.

Недавно заводской коллектив получил новый большой заказ. Для тружеников сельского хозяйства машиностроители должны изготовить детали переносных горнов: вентиляторы, машины, привода, сопла. Выполнение программы рассчитано на весь год. Ознакомившись с заданием, работники завода решили освоить отливку деталей для горнов не в земляные формы, а в кокиль. За дело взялись работники технического отдела тт. Бородачев, Аршинов, Кириллин, и в короткий срок была запроектирована вся необходимая оснастка для кокильного литья. На днях заводские металлурги выдали первое литье по этому заказу. Отлитое в кокиль, оно отличается высоким качеством. Но не только в качестве дело. В результате резко возросшей выработки литецчики открыли возможности для резкого сокращения сроков выполнения заказов. То, что начальство выполнило за год, коллектив завода строительных машин берется теперь осуществить в марте—апреле. Иными

словами, все литье для переносных кузнецких горнов будет выдано к началу весенних посевых работ. Нельзя не приветствовать такую инициативу коллектива, который уверенно проводит в жизнь обязательства, принятые в честь XXII съезда КПСС.

Подобных примеров можно привести немало. Орчане настойчиво ищут и мобилизуют внутренние резервы дальнейшего подъема работы. На заводе имени Чкалова многое сделано по увеличению сроков межремонтной эксплуатации оборудования. На никелькомбинате внедряются новые прогрессивные процессы в гидрометаллургических цехах и уже очевидно, что этот опыт найдет свое применение на ряде других родственных предприятий.

Но не во всех коллективах этому важному делу уделяется должное внимание. Отдельные предприятия города не справляются с выполнением задания по некоторым технико-экономическим показателям и это объясняется только тем, что здесь ослаблена работа по использованию внутренних резервов, инициатива производственников не нацелена на решение основных задач.

На комбинатах производственных предприятий трестов стройматериалов и «Орскпромстрой» велики затраты ручного труда, многие операции выполняются кустарно. Чего стоит хотя бы тот факт, что отдельные партии леса подготавливаются к обработке на пилораме вручную, на это дело отвлекаются квалифицированные плотники. Разве нельзя в данном случае — а он уже повторялся не раз — призвать на помощь смекалку рационализаторов, решительно покончить с кустарницей. Однако на предприятиях строительной индустрии творческая работа, как говорится, не в почете. В этом, в первую очередь, повинны инженерно-технические работники этих коллективов, многие из них до сих пор не стали подлинными проводниками и организаторами технического прогресса, не показывают в этом направлении достойного примера.

Нет сомнения, что настойчивый поиск внутренних резервов откроет реальные возможности для того, чтобы покончить на Южуралмашзаводе, на заводе синтетического спирта и других предприятиях с невыполнением заданий по себестоимости выпускаемой продукции. С этим также нельзя мириться.

Каждый день нашей работы должен быть отмечен новыми достижениями творческой мысли. К этому зовут нас величественные планы семилетки. Творческая работа должна быть направлена на решение важных практических задач, стоящих перед коллективами, должна помогать в неустанным движениях вперед, к новым рубежам семилетки.

Дорогие борьбы и славы! — так называется выпущенная Государственным издательством политической литературы ко Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота новая книга. Это — сборник воспоминаний ветеранов Великой Отечественной войны 1941—1945 годов.

Правдивые живые рассказы, написанные рядовыми солдатами и прославленными полководцами, бесстрашными партизанами, во скрещают подлинные события, происходившие в местах, где решались судьбы нашей Родины, повествуют о самоотверженности и массовом героизме советских людей.

Среди авторов — кавалер многих орденов генерал-майор запаса Н. В. Еремин, начавший войну начальником штаба стрелковой дивизии и закончивший ее под Прагой командиром гвардейской воздушно-десантной дивизии; женщина-снайпер, Герой Совет-

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 48

Суббота, 25 февраля 1961 года

Цена 2 коп.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА В НОВОМ ГОРОДЕ. Швеи-мотристки Любовь Лигостаева трудятся в бригаде коммунистического труда Галины Новиковой.

Люба взяла на себя обязательство освоить все операции конвейера.

НА СНИМКЕ: Л. Лигостаева за работой.

Фото И. Нестерова.

XXII съезд КПСС — достойную встречу!

**КОТЕЛЬЩИКИ
НЕ ПОДВОДЯТ**

В эти дни коллектив литейно-механического цеха никелькомбината основное внимание уделяет проведению ремонта шахтной печи № 4 в плавильном деже. Здесь успешно трудятся котельщики цеха. Ремонтом руководит начальник участка тов. Кагал. Ежедневно он называет на планерке немало имен передовых производственников, которыми руководят опытные мастера своего дела тт. Крайнов, Бутырин, Гибадуллин и другие. Все они постоянно перевыполняют нормы выработки, произведенная ими работа никогда не нуждается в переделке.

Вместе с тем за последнее время работники литейно-механического цеха выполнили еще один важный заказ. Речь идет об изготовлении нестандартного оборудования для нового сульфатного отделения цеха № 1. Для этого пускового объекта мы сделали очень многое.

И. Базырев,
начальник литейно-механического цеха никелькомбината.



—Слышили, ребята? — обратился к членам своей бригады Сергей Плотников. — Наш молотовой пролет уже выполнил февральское задание по выпускным заказам. Как будем работать дальше?

— Станем продолжать в том же духе!

Да, неплохо трудится в феврале коллектив молотового пролета кузнецко-прессового цеха Южуралмашзавода. Многие заказы выполняются здесь. Поковки, изготовленные в молотовом пролете, находят свое применение в доменном и стальплавильном, прокатном и дробильно-размольном оборудовании. Нужны они и для коксохимических машин.

тавки и проведения VIII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Создан международный подготовительный комитет и решено провести фестиваль летом 1962 года в городе Хельсинки. «Собрание, — говорится в одном из документов, — тепло поддержало проведение VIII фестиваля в Хельсинки и еще раз выразило благодарность финским властям за предоставление возможности для организации здесь фестиваля».

Учредительное заседание международного подготовительного комитета приняло также общую программу Всемирного фестиваля молодежи и студентов за мир и дружбу и назначить своих представителей на фестиваль, а также создать национальные фестивальные подгруппы мира и дружбы и обращение к молодежи мира.

Собрание призвало молодежь мира, все национальные и международные молодежные и студенческие организации участвовать в подготовке к VIII Всемирному фестивалю молодежи и студентов за мир и дружбу и назначить своих представителей на фестиваль, а также создать национальные фестивальные подгруппы мира и дружбы и обращение к молодежи мира.

Первая весть с алмазного края. На бурном Вилюе, в крае якут-

дней прессовщики опередили график по отколовам на 20 тонн. Сейчас они выполняют большой объем заказов по кооперации для предприятий Уфы, Таганрога и ряда других городов страны. С этим делом отлично справляются бригады тт. Кувшинова, Железнякова, Германа и Гранкина. Не бывает дни, чтобы они не превысили установленное задание.

Коллектив кузнецко-прессового цеха Южуралмашзавода настойчиво борется за то, чтобы внести свой достойный вклад в решение почетной задачи, которая стоит перед орчанами: выдать ко дню открытия XXII съезда КПСС достойные трудовые подарки.

Дружно трудится и коллектив прессового пролета. За 20

багажный отсек, расположенный в задней части кузова машины, рассчитан на перевозку трехсот килограммов грузов.

Вторая казахстанская сделала в броню. Величественным монументом трудовой славы поднялась над степью вторая казахстанская дамба. Сооружение ее велось в тяжелых условиях. Ни морозы, ни снежные вихри не в силах преодолеть энтузиазма домостроителей. Бригада монтажников Александра Шеневичкова на высоте около 70 метров установила последнее звено наклонного газопровода даменной печи. Этим завершены все работы по монтажу ее металлоконструкций, общий вес которых вместе с литьем составляет более 3-х тысяч тонн.

Сейчас на эстакаде заканчиваются монтаж бункеров, ведется их отделка.

— Растет наша красавица, — с гордостью говорят домостроители, глядя на детища своих рук.

Вступив в соревнование в честь XXII съезда КПСС, они решили слить в эксплуатацию весь комплекс сооружений дамбы к 20 июня этого года.

5 МАРТА —
день выборов
в местные
Советы

Товарищи избиратели! Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!



Теплая встреча

Избиратели 303-го округа встретились на днях с кандидатом в депутаты городского Совета Павлом Сидоровичем Растрепиным.

Его выдвинул коллекти夫 32-й дистанции пути.

Тепло охарактеризовал кандидата представитель нашего коллектива доверенное лицо тов. Александров.

Было что сказать об этом человеке.

Павел Сидорович работает электросварщиком. Путешественцы ценили его за старательный труд, за смекалку в работе. Из месяца в

месяц он перевыполняет нормы. В то же время рабочий учится на втором курсе заочного железнодорожного техникума.

Отличный труд его не раз отмечался в приказах по дороге и отделению. На груди рабочего — знак «Почетному железнодорожнику», ему вручены именные часы. В 1959 году Павел Сидорович удостоен звания ударника коммунистического труда. Коммунисты приняли его в свои ряды.

Избиратели одобрили, кандидатуру и дали тов. Растрепину ряд назовов.

Встреча закончилась большим концертом художественной самодеятельности железнодорожников.

Ефим Билятов, секретарь парторганизации 32-й дистанции пути.

Однако молодой нефтяник не сдавался. Росли его технические знания, совершенствовалась производственная квалификация. За пять лет учебы в техникуме Янчуркин освоил профессию по-

трудовая жизнь Анны Гомоновой неразрывно связана с никелькомбинатом. Она принесла сюда по окончании семилетки и на протяжении пятнадцати с лишним лет работает на этом предприятии.

С 1947 года Гомонова является членом коллектива цеха № 1. Она работала счетоводом, старшей табельщицей, затем перешла в цеховую лабораторию, где освоила специальность лаборанта-химика. Ей свойственное стремление к постоянному повышению деловой квалификации, овладению знаниями. В 1957 году, работая контролером на гидроучастке, она без отрыва от производства окончила металлургическое отделение индустриального техникума.

Ныне Анна Ильинична руководит сменой в первом цехе. Коллектив смены дружно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу ХХII съезда КПСС и добивается успешного выполнения принятых обязательств.

Производственную деятельность Гомонова сочетает с общественной. Она ведет агитационную работу, является членом народной дружины по охране общественного порядка. Два года тому назад ее избрали депутатом Оренбургского областного Совета. На этом посту Анна Ильинична участвовала в решении многих назревших вопросов хозяйственного и культурного строительства. Избиратели знают ее как чуткого, отзывчивого человека.

Коллектив цеха № 1 с полным единодушем вновь выдвинул А. И. Гомонову кандидатом в депутаты областного Совета по 26-му Первомайскому избирательному округу. Избиратели заявляют, что в день выборов с радостью будут голосовать за верную дочь народа.

На снимке: А. И. Гомонова.
Фото И. Нестерова.

Вожак коммунистического коллектива

мощника оператора, оператора реакторов, оператора дистилляции, а к моменту защиты диплома был уже начальником смены.

Зашел в личный проект на «отлично», техник-технолог Янчуркин продолжал тщательно изучать процесс крекинга нефти катализитическим путем. На его счету появился ряд рационализаторских предложений, направленных на совершенствование производства. Смена, руководимая тов. Янчуркиным, все успешнее справлялась с производственными задачами, выдавала отличную продукцию.

Когда два года тому назад стал вопрос о том, кого выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета, рабочие цеха называли имя Ефима Григорьевича. Что же единодушно он был избран в депутаты.

В 1959 году произошло еще одно важное событие в жизни

техника-нефтяника: его выдвинули начальником установки.

Так бывший рядовой кочегар стал руководителем крупного технологического участка.

Коллектив установки вступил в соревнование за право называться коммунистическим. Немало трудовых усилий, технических и организаторских способностей продвиг руководитель для того, чтобы сплотить большой коллектив на выполнение поставленных задач. Коллектив установки, руководимый молодым коммунистом Янчуркиным (члены КПСС его приняли в 1960 году), успешно выполнил взятые на себя высокие обязательства и недавно был удостоен высокого звания установки коммунистического труда.

Нефтяники установки коммунистического труда успешно сочетают работу на производстве с ученым (учится здесь все). Члены коллектива активно участвуют

С полным одобрением

В эти дни агитколлектив избирательного участка № 35 работает с большой активностью. Все ближе выборы, и это накладывает на агитационную работу отпечаток особого подъема.

Наши агитаторы познакомили избирателей с материалами Московского Совещания представителей коммунистических и рабочих партий, с решениями январского Пленума ЦК КПСС, а теперь основное внимание уделяют агитации за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Содержательные беседы проводят инженер-нормировщики, Щербаков, конструкторы гг. Рябухин, Краснопольев, рабочий тов. Пистолов, зам. начальника цеха тов. Гурбик, старший мастер тов. Вакулин и другие. Они сами хорошо знают кандидатов в депутаты и рассказывают о них избирателям, призывают голосовать за достойных сыновей и дочерей народа.

Кандидатом в депутаты горсовета по избирательному округу № 179 является Николай Алексеевич Матыцин, слесарь-ремонтник.

Это ударник коммунистического труда, — с гордостью говорят агитаторы, рассказывая всем о том, как он выполняет

заповеди участников коммунистического соревнования: замечательно трудится, деятельно участвует в общественной жизни, успешно учится на четвертом курсе вечерней школы строительного техникума.

Анатолий Дмитриевич Фролов разметчик участка обработки, является кандидатом в депутаты по 180-му округу. Мастер высокопроизводительного труда также учится в 9 классе вечерней школы, является членом цехового комитета профсоюза.

По нашим округам баллотируются газосварщики завода металлоконструкций Григорий Степанович Тумасов, аппаратчица завода синтетического спирта Роза Мустафина Байкова и другие. Все они — достойные представители народа.

С полным одобрением говорят избиратели о своих кандидатах.

— 5 марта все, как один, приедут на избирательные участки и проголосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных! — таково их слово.

М. Вайнер,
зав. агитпунктом избирательного участка № 35.

Она оправдает доверие

На производстве Лидия Беднова всего третий год. Однако за это время она успела зарекомендовать себя энергичной труженицей, честно работающей на своем посту.

— Я спокоен за производство, — говорит начальник токарной группы И. Ф. Завалихин, — когда на вахте стоит оператор Беднова. Она не подведет!

Лида Беднова не ограничивается теми знаниями, которые получены в техникуме — успешно занимается на втором курсе заочного политехнического института. Она будет инженером-нефтяником.

Несмотря на большую занятость, комсомолка находит время для общественной работы. Она руководит цеховой организацией общества Красного Креста.

Рабочие и служащие цеха, видя старательность девушки, душевное отношение к людям, на общем собрании выдвинули ее своим кандидатом в депутаты городского Совета. 5 марта отдадим за нее свои голоса!

С. Костиц,
избиратель.

ВМЕСТЕ

С пищевиками

та по 43-му Промышленному избирательному округу.

Анна Примакова — дочь крестьянина — бедняка, участника гражданской войны. 16-летней девушкой приехала она на мясокомбинат, чтобы, почувшись в школе фабрично-заводского обучения, стать квалифицированной работницей.

В год победоносного завершения Великой Отечественной войны Примакова начала работать самостоятельно.

С тех пор она идет в первых рядах участников социалистического соревнования. Выполнение и перевыполнение заданий стало для нее непреложным законом.

Когда в стране развернулось движение за коммунистический труд, Анна в числе первых включилась в него. В 1959 году — так же в числе первых на комбинате — она заслужила высокое звание ударника коммунистического труда.

В работе, в повышении квалификации, в общественной жизни — во всем показывает она достойный пример.

Быть выдвинутым в депутаты областного Совета — большая честь, большое доверие. Этой чести Анна Власовна заслужила, это доверие она оправдает!

А. Носенко,
доверенное лицо.

Кап-кап...

Кап-кап! — падают капли за капли. Звенит эта неугомонная капель день и ночь, звенит на кухне, в ванной, звенит по всему двухэтажному восьмиквартирному дому по улице Льва Толстого.

Звонкое — кап-кап! — поднимает по ночам с постели однокровную пенсионерку Раилью Иосифовну Шендеровскую, проживающую в квартире № 4. С тревогой в душе бросается престарелая женщина к выключателю, включает свет, спешит сперва на кухню, потом в ванную, берется за тазы, ведра, кастрюли... Капель повсюду — протекают трубы в ванной комнате, протекает водопроводный кран на кухне. В передней комнате из батарей центрального отопления фонтаном бьет горячая вода — к ним подходит опасно, они и без того держатся на частном слове, привязаны к стене веревками...

Из других квартир в этот неурочный час доносятся такие же звуки — громкоголосая капель вперемежку с грохотом ведер, кастрюль, тазов...

В квартире № 1 молодой техник Юрий Будришов с помощью велосипедной камеры пытается приостановить течь из батареи. Горячая вода обжигает руки, но с этим не приходится считаться —

если намокнет штукатурка, будет еще хуже.

Боются с водой жильцы в квартирах №№ 2 и 3.

На лестничную площадку с переполненным ведром выбегает женщина. Навстречу ей сверху спускается Михаил Абрамович Добкин — директор швейной фабрики, которой принадлежит залопучный дом.

— Михаил Абрамович, что же это? — показывает на ведро, устало спрашивает женщина.

— Течет? — участливо спрашивается директор и предлагает:

— Вы лягите течь kleenкой —

вернее будет...

И вслед за этим скрывается в подъезде — он был у сестры, которая живет в этом же доме. В квартире у нее полный порядок. Об этом Михаил Абрамович позабыл еще в тот момент, когда дом сдавался в эксплуатацию.

Относительное благополучие и в другой квартире, которую занимает главный инженер фабрики тов. Гальчук. А с теми, кто живут внизу, можно и не спешить — тот же Будришов уже не работает на фабрике. Шендеровская — на пенсии...

Телефонный звонок из редакции напомнил Михаилу Абрамовичу ночную сцену в коридоре фабричного дома.

— Жильцы жалуются? — переспросил он. — Не может быть... Дом мы строили своими силами, поэтому постарались создать в нем максимум удобств... И насчет отопления там порядок, и насчет канализации...

Начальник административно-хозяйственного отдела фабрики тов. Коган полностью поддержала директора.

— Что вы? — заявила она. — Никаких жалоб на воду — все обстоит, как нельзя лучше...

Нам пришлось побывать на месте. Там мы убедились, что правы жильцы. Они показали нам и привязанные к стенам веревками батареи, и потоки воды на полу в жилых и подсобных помещениях, и обвалившуюся штукатурку. В дополнение к этому в квартире № 1 нам вместе с хозяевами пришлось заняться поисками... печной трубы. Да, да, обыкновенной печной трубы. Выяснилось, что в этой квартире на кухне строители сложили печь, а о трубе забыли. Вскрылось много других неприятных подробностей.

— Дом по существу безнадзорный, — заявили жильцы. — Комендант тов. Либман сюда даже не заглядывает, а до другого начальства наши жалобы, как видите, не доходят. Над ними не каплет...

Каплет... А жаль...

А. Сергеев.

За звание лучшей в городе

Коллектив работников аптеки № 53 решил бороться за звание коллектива коммунистического труда. Молодежь этой аптеки разработала ряд интереснейших мероприятий, которые помогутлучшему обслуживанию населения. Так, например, решено организовать доставку лекарств больным на дом, привлечь к этому делу школьников, организовать прием рецептов по телефону. Вместе со всем коллективом аптеки комсомольцы решили бороться за качество изготовляемых лекарств.

Молодежь решила больше заботиться о быте и досуге членов коллектива, о повышении их общеобразовательного и политического уровня. Кроме того, коллегиент нашей аптеки решил взять шефство над аптекой № 43 Кваркенского района.

Перед нами стоит цель — завоевать звание лучшей аптеки города и мы будем стараться этого добиваться.

Коваленко, управляющий аптекой № 53.

— Жильцы жалоб на воду — все обстоит, как нельзя лучше...

Нам пришлось побывать на месте. Там мы убедились, что правы жильцы. Они показали нам и привязанные к стенам веревками батареи, и потоки воды на полу в жилых и подсобных помещениях, и обвалившуюся штукатурку. В дополнение к этому в квартире № 1 нам вместе с хозяевами пришлось заняться поисками... печной трубы. Да, да, обыкновенной печной трубы. Выяснилось, что в этой квартире на кухне строители сложили печь, а о трубе забыли. Вскрылось много других неприятных подробностей.

— Дом по существу безнадзорный, — заявили жильцы. — Комендант тов. Либман сюда даже не заглядывает, а до другого начальства наши жалобы, как видите, не доходят. Над ними не каплет...

Каплет... А жаль...

А. Сергеев.

Продолжается прием подписки на городскую газету

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

на 1961 год

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на 10 мес. — 3 рубля 70 коп., на 6 месяцев — 2 рубля 22 коп., на квартал — 1 рубль 11 коп.

Газета «Орский рабочий» выходит ежедневно, кроме понедельника.

Подписка принимается в городском отделе «Связьпочты», в отделениях связи города, почтальонами, общественными распространителями на заводах, в учреждениях и учебных заведениях.

Добровольному пожарному обществу
ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу мастеров печных работ, печники всех разрядов.

Обращаться по адресу: улица Строителей, 40, телефон 0-69 через трест.

Южуралмашзаводу на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

высококвалифицированные столярчики — токари, расточники, фрезеровщики, строгальщики 4, 5, 6 разрядов, грузчики и обрубщики.

Горючее КПСС и городское отделение Общества по распространению политических и научных знаний проводят 26 февраля воскресные чтения.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ. Лекция «Кто не работает, тот не ест».

Читает тов. Иванов — член Общества.

Начало в 7 часов вечера.

Кинофильм «Не проходит мимо».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ. Устный журнал «Прочь с дороги, тунеядцы!»

Читает тов. Мельников — работник городской милиции.

Начало в 7 часов вечера.

Кинофильм «Непьющий воровье».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУГОВ (пос. Никель). Лекция «Т. Г. Шевченко — великий поэт и революционер».

Читает тов. Орленко — врач.

Начало в 4 часа дня.

Кинофильм «Т. Г. Шевченко — художник».

ДОМ КУЛЬТУРЫ НЕФТЬЯНОКОВЫХ (Университет здоровья). Лекция «Атомная энергия на службе здоровья человека».

Читает тов. Артемьев — врач.

Начало в 5 часов вечера.

Кинофильм «Т. Г. Шевченко».

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. ЧКАЛОВА. Лекция «О международном положении».

Читает тов. Нейманов — лектор горкома КПСС.

Кинофильмы: «Сохраняйте сердце здоровым», «Курортное лечение больных».

ДОМ КУЛЬТУРЫ «СЕРП И МОЛОТ». Лекция «В чем красота человека?»

Читает тов. Дорофеев — инженер станции Орск.

Начало в 7 час. вечера местного времени.

Кинофильм «Когда мы спешим».

ДОМ ПИОНЕРОВ СТАРОГО ГОРОДА. Лекция «Об итогах Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Анисимов — член Общества.

Начало в 4 часа дня.

Художественная самодеятельность Дома пионеров.

КЛУБ СТ. ГУДРОН. Лекция «Т. Г. Шевченко — великий поэт и революционер».

Читает тов. Шапкина — член лекторской группы педагогического института.

Начало в 2 часа дня.

Кинофильм «Т. Г. Шевченко — художник».

Воскресные чтения

Читает тов. Гензелева — член Общества.

Начало в 4 часа дня.

Кинофильм «Красота вокруг нас».

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. Лекция «Т. Г. Шевченко — великий поэт и революционер».

Читает тов. Трофимова — завуч школы № 48, член Общества.

Начало в 4 часа дня.

Кинофильм «Т. Г. Шевченко — художник».

ДОМ МЯСОКОМБИНАТА. Лекция «О связи школы с производством».

Читает тов. Клубника — директор школы № 5.

Начало в 2 часа дня.

Кинофильм «Я работаю на МЗМА».

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. Лекция «Совершенствование эксплуатационной работы на железных дорогах».

Читает тов. Дорофеев — инженер станции Орск.

Начало в 7 час. вечера местного времени.

Кинофильм «Когда мы спешим».

ДОМ ПИОНЕРОВ СТАРОГО ГОРОДА. Лекция «Об итогах Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Анисимов — член Общества.

Начало в 4 часа дня.

Художественная самодеятельность Дома пионеров.

КЛУБ СТ. ГУДРОН. Лекция «Т. Г. Шевченко — великий поэт и революционер».

Читает тов. Шапкина — член лекторской группы педагогического института.

Начало в 2 часа дня.

Кинофильм «Т. Г. Шевченко — художник».

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.



Киномеханики театра «Пионер» по инициативе Анатолия Ушакова своим силами смонтировали третий пост киноаппарата, установили полуавтоматические заслонки на все три поста. Это улучшило обслуживание зрителя; значи-

тельно увеличен экран, его хорошо видно со всех мест зрительного зала.

На снимке: киномеханик Анатолий Ушаков.

Фото В. Бродского.

Кино Старт

Кинотеатр «Октябрь» — «Четыре дороги» (I серия).

Начало сеансов в 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Кинотеатр «Пионер» — «Пять дней, пять ночей»

Начало сеансов в 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Клуб имени 1 Мая — «Годы молодые»

Дом культуры нефтяников — «Смерть в седле»

Дом культуры металлургов (пос. Никель) — «Звезды»

Дом культуры энергетиков — «Сerenада солнечной долины»

Клуб завода имени Чкалов — «Джорджи»

Дом культуры строителей — «Грозные ночи»

Дом культуры машиностроителей — «Операция «нобра»

Клуб «Серп и молот» — «Воскресение» (I серия)

Дом культуры железнодорожников — «За городской чертой»

«В дождь и в солнце»

Дом культуры строителей ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР.

на курсы кройки и шитья.

Срок обучения — 6 месяцев.

Начало занятий — с 1 марта.

Завалихин Анатолий Степанович.

прож. в Орске, ул. Ново-Московская, 23, возбуждает дело в расторжении брака с Завалихиной Мариной Егоровной, проживающей в Орске, ул. Дунайская, 9.

Дело подлежит рассмотрению в Орском народном суде.

Дело подлежит рассмотрению в Орском народном суде.

Адрес РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, ст. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни, промышленный отдел, отдел культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-68, бухгалтерия — 0-51.